

## Μεγάλη ώθηση στην εξαγωγή βοοειδών προς την Ινδονησία

Η Ινδονησία συμφώνησε να υπερδιπλασιάσει τις εισαγωγές βοοειδών από την Αυστραλία κατά τη διάρκεια των επόμενων τριών μηνών. Αποτέλεσμα της απόφασης αυτής θα είναι να εισάγει επιπλέον 53.000 ζώα το επόμενο τρίμηνο.

Ο Υπουργός Γεωργίας, Barnaby Joyce δήλωσε ότι αυτό είναι ένα βήμα προς την επαναφορά του εμπορίου βοοειδών στα επίπεδα που είχαν παρατηρηθεί πριν από την απαγόρευση των εξαγωγών το 2011. «Οι καλές εμπορικές σχέσεις με την Ινδονησία είναι ζωτικής σημασίας για την αυστραλιανή κτηνοτροφία. Ελπίζουμε ότι ο ρυθμός των εξαγωγών θα αυξηθεί τους επόμενους μήνες και θα επανέλθει στα παλαιότερα επίπεδα σε σταθερή βάση. Όπως επίσης και ότι δεν θα αντιμετωπίσουμε τα προβλήματα με την κακομεταχείριση των ζώων που είχαμε αντιμετωπίσει στο παρελθόν. Μια νέα εποχή στη συνεργασία μας με την Ινδονησία έχει αρχίσει», είπε ο κ. Joyce.

Η Ινδονησιακή κυβέρνηση έχει ανακοινώσει σχέδια για την αγορά ενός εκατομμυρίου εκταρίων γης στην Αυστραλία για την αναπαραγωγή βοοειδών. Βουλευτές έχουν εκφράσει τις αντιρρήσεις τους για το σχέδιο, αλλά ο κ. Joyce είπε ότι είναι διατεθειμένος να εξετάσει την περίπτωση δημιουργίας κοινοπραξίας με την Ινδονησία.

Ο υπουργός Εμπορίου, Andrew Robb, δήλωσε ότι μια συμφωνία για τη δημιουργία κοινής επιχείρησης θα είναι θετική για να μπορέσουν οι Ινδονησιοί αγρότες να μάθουν περισσότερα για την εκτροφή βοοειδών από τους αγρότες της Αυστραλίας. «Νομίζω ότι αν τελικά αγοράσουν γη στην Αυστραλία, θα πρέπει να εξετάσουμε την περίπτωση δημιουργίας μιας κοινοπραξίας, επειδή πιστεύω ότι κύρια επιθυμία τους είναι να μάθουν περισσότερα για τη συγκεκριμένη βιομηχανία», είπε ο υπουργός. Η ανάκαμψη των εξαγωγών των βοοειδών στην Ινδονησία ήταν καλή είδηση για τις επιχειρήσεις οι οποίες είχαν πληγεί από την απαγόρευση των τελευταίων δύο χρόνων.



## Κάντε υπομονή λέει ο υπουργός στους εργαζόμενους της Holden

Ο Υπουργός Βιομηχανίας, Ian Macfarlane, δήλωσε ότι η επίσκεψή του στο εργοστάσιο παραγωγής των Holden στην Αδελαΐδα ήταν ένα πρώτο βήμα ώστε να εξασφαλιστεί η τοπική παραγωγή αυτοκινήτων στο μέλλον.

Στόχος του υπουργείου είναι, μακροπρόθεσμα, να απογαλακτιστεί η κατασκευαστική εταιρία από τη συνεχή βοήθεια που επιβαρύνει τους φορολογούμενους. Ο κ. Macfarlane επισκέφτηκε το εργοστάσιο στο Elizabeth, στα βόρεια προάσια, μαζί με τον διευθύνοντα σύμβουλο της εταιρίας Mike Devereux, τον Πρέμιερ της Νότιας Αυστραλίας Jay Weatherill και τον γένη της αντιπολίτευσης, Steven Marshall.

Ο Υπουργός πάντως κατέστησε σαφές ότι δεν έχει παρθεί καμία απόφαση ακόμη από την κυβέρνηση για νέα χρηματο-

δότηση της Holden. «Είμαι σίγουρος ότι δεν πρόκειται να πετάξουμε τα χρήματα των φορολογουμένων. Τι θα συμβεί στο μέλλον, δεν έχει αποφασιστεί ακόμη. Όπως είπα, πρέπει να εργαστούμε με τον Πρωθυπουργό και να καταλήξουμε σε μια λύση. Όλοι γνωρίζουμε ποια είναι η οικονομική κατάσταση της εταιρίας και αυτό το ταξίδι σήμερα είναι το πρώτο βήμα για την επίλυση των προβλημάτων που αντιμετωπίζει», είπε ο κ. Macfarlane.

Ο κ. Macfarlane δήλωσε στους δημοσιογράφους ότι η κυβέρνηση ήθελε πρώτα να φτιάξει μια Επιτροπή που θα αξιολογεί την παραγωγικότητα των επιχειρήσεων πριν προχωρήσει σε οποιαδήποτε μακροπρόθεσμη στήριξη της Holden, αλλά άφησε ανοικτό το ενδεχόμενο να δοθεί κάποια προσωρινή

βοήθεια. Συμφώνησε επίσης με τον κ. Devereux ότι το μέλλον της παραγωγής αυτοκινήτων δεν θα πρέπει να πολιτικοποιηθεί. Ο αναλυτής John Sproehr αντισυμμετεί ότι η ομοσπονδιακή κυβέρνηση μπορεί να αναγκάσει τη Holden να θέσει στόχους που δεν μπορεί να επιτύχει. «Η κυβέρνηση έχει πει ότι είναι ανοικτή σε διαπραγματεύσεις και συζητήσεις, αλλά θέλει η Holden να δεσμευτεί ως προς το πρόγραμμα εξαγωγών και εάν δεν μπορέσει να ανταποκριθεί τότε δεν θα λάβει βοήθεια», είπε ο κ. Sproehr.

Ο ανεξάρτητος γερουσιαστής Νίκος Ξενοφών θεωρεί από τη μεριά του ότι ο κ. Macfarlane έχει την πρόθεση να στηρίξει τη Holden καθώς το κλείσιμο της εταιρίας θα επηρεάσει δεκάδες χιλιάδες θέσεις εργασίας που αναπόφευκτα θα χαθούν.

## Υποτροφία σε ομογενή καλλιτέχνη για να ερευνήσει νέες μορφές τέχνης

Ένας Ελληνοκύπριος καλλιτέχνης, ο Χρίστος Λίνου, έλαβε μια υποτροφία δυο χρόνων από το πανεπιστήμιο Μελβούρνης για να ερευνήσει νέες μορφές τέχνης, και στο πλαίσιο αυτό θα κάνει μια πρωτότυπη παράστα-

ση: Θα ξεφλουδίσει 1200 πορτοκάλια!

Οι φλούδες τοποθετούνται πάνω στο σώμα του για να διηγηθεί την δική του μεταναστευτική ιστορία και να τιμήσει τους γονείς του.

Όπως λέει, τα πορτοκάλια απο-

τελούν μία από τις πιο δυναμικές παιδικές του αναμνήσεις. Το άρωμά τους, η διαδικασία ξεφλουδίσματος τους από τη μητέρα του προκειμένου εκ των υστέρων να κάνει το περίφημο γλυκό του κουταλιού είναι βαθιά ριζωμένες μνή-

μες, συνυφασμένες με τα παιδικά του χρόνια.

«Θέλω να δώσω το μήνυμα ότι δεν έχει σημασία το χρώμα, η υφή και η επιδερμική μας εικόνα γιατί όπως και το κάθε πορτοκάλι κρύβει μέσα του την ίδια σάρκα και

τον ίδιο χυμό με όλα τα άλλα πορτοκάλια έτσι και εμείς οι άνθρωποι ανεξάρτητα από την εμφάνισή μας την πολιτιστική μας καταγωγή αγαπάμε, πονάμε, κλαίμε, ελπίζουμε και στην ουσία είμαστε όλοι ίδιοι» ανέφερε ο ομογενής καλλιτέχνης.



## ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ “Ο ΕΡΜΗΣ”

Το Διοικητικό Συμβούλιο σε συνεργασία με την Γυναικεία Επιτροπή οργανώνει ολόημερη εκδρομή/προσκύνημα στην **Εκκλησία Αγίου Δημητρίου Queanbeyan** την **Κυριακή 27 Οκτωβρίου 2013** όπου θα παρακολοθήσουμε την θεία Λειτουργία. Μετά το πέρας της Λειτουργίας θα γευματίσουμε στο κωλ της εκκλησίας. **Μερίδα σουβλάκια, σαλάτα και bread roll, τιμή \$15.**

Μετά το φαγητό περιοδεύει στην πόλη της Καμπέρρας και καφέ στην Ελληνική Λέσχη. Τα λεωφορεία θα αναχωρήσουν από το

**SURRY HILLS, COLES EARLWOOD και PUNCHBOWL 11 Rossmore Avenue 6 ημ. ΤΙΜΗ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ \$30.**

**Κλείστε τις θέσεις σας εγκαίρως για καλύτερη οργάνωση.**

Τηλεφωνήστε τον Μιχάλη στο γραφείο του συλλόγου από 9 ημ – 6 ημ Δευτέρα-Σάββατο **9567 6005**, στον Δημήτρη Μπεκρή στο Κιν. **0401 400 535** στον κ. Αδαμόπουλο **9599 4662**, κ. Χάρδα **0405 749 582**, κα Στασινοπούλου **9787 2279**, κα Βασιλοπούλου **9597 5218** και κα Ρένα **9558 5997**.

**ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ**

Εκ του Δημοσίων Σχέσεων Δημήτριος Ψαρρός 0405 163 720